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IMPOSTO DE
RENDA

Fonte:  UOL
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Coisas pra você saber



Imposto de Renda é uma
declaração que deve ser realizada
por pessoas e empresas à Receita

Federal anualmente. No
documento, devem ser relatados
todos os rendimentos ganhos ao
longo daquele período. Por meio
da declaração, o governo analisa

quais tributos já foram pagos pelo
contribuinte e se o declarante

deve receber restituição ou pagar
algum valor de acordo com a

tabela preestabelecida. 
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Para baixar o programa, o contribuinte
deve acessar o site da Receita

Federal. No site, basta escolher o
sistema operacional para fazer o

download. O cidadão pode optar entre
Windows, MacOS e Linux
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DOWNLOAD DO
PROGRAMA

Após escolher o sistema e
baixar o arquivo, basta

clicar em executar. O
arquivo fica na pasta

Download do computador,
aí é clicar em instalar para

abrir o programa.



Os contribuintes com conta gov.br
níveis ouro e prata já terão a
possibilidade de preencher o

documento com a pré-preenchida. A
declaração pré-preenchida é uma
ferramenta que facilita a vida do
contribuinte, em que o sistema

completa as informações com base
nos dados da Receita.
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Declarar o aluguel pago aumenta
minha restituição?

06

ALUGUEL

Quem reside em imóveis alugados deve
estar ciente da obrigatoriedade de
declarar o valor do aluguel anualmente no
Imposto de Renda, mas a despesa não
tem impacto na redução do imposto a
pagar ou no aumento da restituição.

Apesar de não dar nenhuma vantagem,
ignorar a declaração do aluguel pago pode
resultar em penalidades. A Receita Federal
tem o poder de multar em 20% do valor do
aluguel não declarado no ano anterior.

A declaração do aluguel pago é
fundamental, já que a Receita Federal
a utiliza para confrontar informações
com a declaração do proprietário do
imóvel. Este processo visa identificar
possíveis casos de sonegação de
renda por parte do proprietário.



Confira a forma de declarar o aluguel
pago no imposto de renda.
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ALUGUEL

Para declarar o valor total de aluguel de
um imóvel pago no ano anterior, é
necessário acessar a ficha "Pagamentos
Efetuados" no menu do lado esquerdo da
janela de preenchimento do Imposto de
Renda 2024. Após localizar a ficha, clique
em "Novo" e selecione o código "70 -
Aluguéis de imóveis".

Em seguida, é preciso informar o CPF ou
CNPJ do proprietário do imóvel, seguido
pelo nome da pessoa ou empresa. No
campo de "descrição", detalhes do
contrato de aluguel e características do
imóvel devem ser fornecidos, incluindo se
é uma casa ou apartamento, além do
endereço correspondente.
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ALUGUEL
Posteriormente, o contribuinte deve
preencher o campo de "valor pago" com o
total de aluguéis pagos ao proprietário do
imóvel ao longo do ano anterior.
Importante ressaltar que, caso também
seja responsável pelo pagamento do
condomínio e/ou IPTU, esses valores não
devem ser somados ao montante do
aluguel.
Ao concluir o preenchimento, clique em
"OK" para finalizar o processo.

Trabalhadores autônomos
podem reduzir a base de
cálculo do imposto de renda
através do pagamento de
aluguel. Para isso, é
necessário que o profissional
lance suas despesas no livro-
caixa.
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COMO
DECLARAR

MEUS IMÓVEIS
ALUGADOS?

Os proprietários de
imóveis alugados devem
ficar atentos com a
chegada do prazo de
declaração do Imposto
de Renda 2024. A
menção dos pagamentos
é obrigatória e eventuais
omissões colocam o
contribuinte na mira do
Leão.

Aqueles que receberam
até R$ 1.903,98
mensalmente com o
aluguel em 2023 estão
isentos neste ano. A
alíquota, no entanto,
pode alcançar 27,5% para
valores acima de R$
4.664,68.
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COMO
DECLARAR

MEUS IMÓVEIS
ALUGADOS?

Os rendimentos de
aluguéis são tributáveis e
precisam ser declarados
para o recolhimento do
devido imposto sobre
essa renda. A omissão é
motivo para malha fina.

Para pessoas-físicas, o valor
recebido pelas locações deve ser
apurado todos os meses e lançado
no carnê-leão. Caso exista a
necessidade de pagamento, o
desembolso deve ser realizado no
último dia útil do mês seguinte ao
aluguel. "Esse imposto é
meramente uma antecipação do
Imposto do Renda e será utilizado
na declaração", diz Richard
Domingos, diretor-executivo da
Confirp Contabilidade. Ele explica
que a emissão da tarifa é feita
diretamente pela conta GOV.BR
dos contribuintes
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COMO
DECLARAR

MEUS IMÓVEIS
ALUGADOS?

No momento de
preencher a declaração,
os pagamentos lançados
no carnê-leão serão
incluídos
automaticamente para
os contribuintes que
optarem pelo modelo
pré-preenchido.

Já nos casos de edição manual,
basta informar os valores
recebidos na coluna de "Aluguéis",
presente na aba "Outras
Informações" da ficha de
"Rendimentos Tributáveis
Recebidos de Pessoa Física e do
Exterior pelo Titular".

Para empresas, o caminho da
declaração de valores recebidos
das locações é diferente. O
contribuinte deverá solicitar os
informes de rendimentos para o
locatário com as informações
referente aos aluguéis pagos ao
longo do ano passado.
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TABELA DO  IR
2024:  VEJA
ALIQUOTAS

Quem recebe até R$ 2.259,20: Terá
alíquota zero, sem dedução do IR;

Quem recebe de R$ 2.259,21 até R$
2.826,65: Terá alíquota de 7,5%, com
parcela de dedução do IR de R$ 169,44;

Quem recebe de R$ 2.826,66 até R$
3.751,05: Terá alíquota de 15%, com
parcela de dedução do IR de R$ 381,44;

Quem recebe de R$ 3.751,06 até R$
4.664,68: Terá alíquota de 22,5%, com
parcela de dedução do IR de R$ 662,77;

Acima de R$ 4.664,68: Terá alíquota de
27,5%, com parcela de dedução do IR de
R$ 896,00.

Quem precisa declarar o Imposto de
Renda?
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POR KARINE GALLO

DA
MATERNI
DADE EM

TODAS
AS

FASES
DA VIDA

E UMA HOMENAGEM...

18



NESTE MÊS TÃO
ESPECIAL,
SOMOS
CONVIDADOS A
CELEBRAR NÃO
APENAS O DIA
DAS MÃES, MAS
TAMBÉM A
MAGNÍFICA
JORNADA DA
MATERNIDADE
EM TODAS AS
SUAS FORMAS E
ESTÁGIOS.
COMO
REDATORA DA
REVISTA ACEA,
É UMA HONRA
COMPARTILHAR
COM VOCÊS
ALGUMAS
REFLEXÕES
SOBRE A
IMPORTÂNCIA
DA
MATERNIDADE E
FORNECER
ALGUMAS
DICAS
VALIOSAS
PARA QUE AS
MÃES POSSAM
CUIDAR DE SI
MESMAS EM
CADA ETAPA DA
VIDA.

TOMO A
LIBERDADE,
TAMBÉM, DE
APROVEITAR ESTE
ESPAÇO, PARA
HOMENAGEAR A
MINHA QUERIDA,
AMADA E ETERNA
MÃE, QUE NOS
DEIXOU EM
03/03/2024. ESTE
SERÁ O PRIMEIRO
DIA DAS MÃES SEM
ELA.

23/09/1946 - 03/03/2024

MÃE-SÍMBOLO AMPARENSE 2009

EM MEMÓRIA DE

MARLENE TEIXEIRA ROQUE GALLO



PARA AS MÃES
QUE ESTÃO NA
FAIXA DOS 20 E
30 ANOS, A
VIDA MUITAS
VEZES É UMA
EMOCIONANTE
MONTANHA-
RUSSA,
REPLETA DE
NOVAS
EXPERIÊNCIAS E
DESAFIOS. É
FUNDAMENTAL
LEMBRAR-SE DE
ENCONTRAR O
EQUILÍBRIO
ENTRE AS
DEMANDAS DA
MATERNIDADE,
CARREIRA E
AUTOCUIDADO. 

Reserve um tempo para si
mesma, priorizando o
sono adequado, uma dieta
balanceada e a prática
regular de exercícios
físicos. Lembre-se de que
cuidar de si mesma é
essencial para cuidar do
seu pequeno tesouro 20

ATÉ 30 ANOS: CULTIVANDO O
EQUILÍBRIO



À MEDIDA QUE
ENTRAMOS NA

FAIXA DOS 30 E
40 ANOS, É

IMPORTANTE
NUTRIR NÃO

APENAS
NOSSOS

CORPOS, MAS
TAMBÉM
NOSSAS
ALMAS.

ENCONTRE
MOMENTOS

PARA SE
RECONECTAR

CONSIGO
MESMA, SEJA
ATRAVÉS DA

MEDITAÇÃO, DA
LEITURA DE UM
BOM LIVRO OU

DE UM HOBBY
QUE TRAGA

ALEGRIA.
Além disso, concentre-se
em manter uma
alimentação saudável e
em incorporar exercícios
que fortaleçam tanto o
corpo quanto a mente.
Lembre-se de que você
merece esse tempo para
si mesma, mesmo que
seja apenas alguns
minutos por dia. 21

DOS 30 AOS 40 ANOS: NUTRINDO
O CORPO E A ALMA



À MEDIDA QUE
NOS
APROXIMAMOS
DOS 50 E 60
ANOS, É
CRUCIAL
PRIORIZAR A
SAÚDE
INTEGRAL,
INCLUINDO
ASPECTOS
FÍSICOS,
MENTAIS E
EMOCIONAIS.
AGENDE
EXAMES DE
ROTINA
REGULARMENTE
, MANTENHA
UMA DIETA
RICA EM
NUTRIENTES E
CONTINUE SE
EXERCITANDO
DE ACORDO
COM SUAS
NECESSIDADES
E
CAPACIDADES.

DE 50 A 60 ANOS: PRIORIZANDO
A SAÚDE INTEGRAL

Além disso, reserve tempo
para cuidar da sua saúde
mental, seja através da
prática de técnicas de
relaxamento, terapia ou
simplesmente
conversando com amigos
e entes queridos. Lembre-
se de que a maternidade é
uma jornada contínua, e
sua saúde e bem-estar são
fundamentais para
continuar aproveitando
essa jornada da melhor
maneira possível.
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À MEDIDA QUE
ENTRAMOS NA
CHAMADA "MELHOR
IDADE", É HORA DE
CELEBRAR A
SABEDORIA E A
EXPERIÊNCIA
ADQUIRIDAS AO
LONGO DA JORNADA
DA MATERNIDADE.
CONTINUE
PRIORIZANDO SUA
SAÚDE FÍSICA E
MENTAL, MAS
TAMBÉM RESERVE
TEMPO PARA
DESFRUTAR DAS
COISAS SIMPLES DA
VIDA. DEDIQUE-SE A
ATIVIDADES QUE LHE
TRAGAM ALEGRIA E
SATISFAÇÃO, SEJA
VIAJANDO,
EXPLORANDO
NOVOS HOBBIES OU
SIMPLESMENTE
PASSANDO TEMPO
COM SEUS ENTES
QUERIDOS.

ACIMA DE 60 ANOS: CELEBRANDO
A SABEDORIA E A EXPERIÊNCIA

Lembre-se de que sua
jornada como mãe é uma
fonte inesgotável de amor
e aprendizado, e cada fase
da vida traz consigo suas
próprias bênçãos e
desafios.
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NESTE DIA DAS
MÃES, GOSTARIA DE
DEDICAR UM
MOMENTO ESPECIAL
PARA HOMENAGEAR
MINHA QUERIDA
MÃE, MARLENE
TEIXEIRA ROQUE
GALLO. ELA NÃO
APENAS FOI MINHA
MÃE, MAS TAMBÉM
UMA VERDADEIRA
INSPIRAÇÃO PARA
MIM, PARA MINHAS
IRMÃS E PARA
TODOS QUE TIVERAM
O PRIVILÉGIO DE
CONHECÊ-LA.
MINHA MÃE FOI MAIS
DO QUE UMA MÃE
PARA NÓS; ELA FOI
UMA LUZ RADIANTE
EM NOSSAS VIDAS,
UM EXEMPLO DE
AMOR,
GENEROSIDADE E
BONDADE. SUA
PRESENÇA
CALOROSA E SEU
CORAÇÃO
COMPASSIVO
DEIXARAM UMA
MARCA INDELÉVEL
EM TODOS QUE
TIVERAM A SORTE DE
CRUZAR SEU
CAMINHO.

UMA HOMENAGEM ESPECIAL À MINHA QUERIDA
MÃE, MARLENE TEIXEIRA ROQUE GALLO

A saudade que sinto é
imensa, mas é superada
pelo profundo amor e
gratidão que tenho por ter
tido a bênção de tê-la
como minha mãe. Ela foi
uma mãe exemplar,
sempre presente em
todos os momentos
importantes de nossas
vidas, compartilhando
conosco sua sabedoria,
seu amor incondicional e
seu apoio é fé inabaláveis.
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MINHA MÃE NÃO
APENAS NOS
ENSINOU O VALOR
DA FAMÍLIA, MAS
TAMBÉM NOS
MOSTROU A
IMPORTÂNCIA DE
ESTENDER A MÃO
AOS OUTROS E
AJUDAR AQUELES
QUE MAIS PRECISAM.
ELA FOI UMA MÃE-
SÍMBOLO EM NOSSA
COMUNIDADE,
RECONHECIDA NÃO
APENAS POR SEU
TÍTULO OFICIAL, MAS
TAMBÉM POR SEU
CORAÇÃO
BONDOSO, QUE
ESTAVA SEMPRE
DISPOSTO A AJUDAR
E CUIDAR DE TODOS
AO SEU REDOR.

UMA HOMENAGEM ESPECIAL À MINHA QUERIDA
MÃE, MARLENE TEIXEIRA ROQUE GALLO

Embora sua partida deixe
um vazio em nossos
corações, sei que o legado
de amor, generosidade  e
SUPERAÇÃO que ela
deixou viverá para
sempre. Hoje, honramos
não apenas as mães ao
nosso redor, mas também
todas as mães que
partiram, deixando para
trás um legado de amor,
carinho e compaixão.

Minha querida mãe, onde
quer que você esteja,
saiba que seu amor
continua a nos guiar a
cada passo que damos.
Seu espírito vive em
nossas memórias, em
nossos corações e em
nossas ações. Que
possamos seguir seus
ensinamentos,
espalhando amor e
bondade pelo mundo,
assim como você fez
durante toda a sua vida.
Marlene para sempre!

COM TODO O MEU AMOR,
Karine Gallo
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CONFIRA ALGUMAS IDEIAS
DE PRESENTES PARA O 
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Jóias Personalizadas:
Uma peça de joia

personalizada, como um
colar com o nome dos
filhos gravados, é uma

maneira especial de
mostrar amor e apreço

pela sua mãe.

36

DICA
#01



Spa em Casa: 
Monte um kit de spa em

casa, incluindo óleos
essenciais, velas

aromáticas, produtos de
cuidados com a pele e

um robe macio, para que
ela possa relaxar e se

cuidar no conforto do lar.
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DICA
#02



Assinatura de Serviços:
Presenteie sua mãe com uma

assinatura de serviços que
ela aprecie, como streaming
de música, livros digitais, ou
até mesmo uma assinatura

de delivery de alimentos
para que ela possa desfrutar
de refeições deliciosas sem

ter que cozinhar.
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DICA
#03



Aula de Culinária ou Arte:
Se sua mãe tem interesse em

aprender algo novo,
considere dar a ela uma aula

de culinária gourmet, aula
de pintura ou cerâmica, para
que ela possa explorar seus

interesses e se divertir ao
mesmo tempo.
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DICA
#04



Tempo de Qualidade Juntos:
Às vezes, o melhor presente

é simplesmente passar
tempo de qualidade juntos.
Planeje um dia especial com

atividades que sua mãe
adore, como um piquenique
no parque, um passeio pela

natureza, ou até mesmo uma
maratona de filmes em casa

com suas guloseimas
favoritas.
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DICA
#05



DESCONTOS
EXCLUSIVOS

CONVÊNIO
AUTOMEC

PARA ASSOCIADOS
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SOLICITE TABELA ATUALIZADA
EM NOSSO WHATSAPP

 (19) 98257-6821
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CONVÊNIO
AUTOMEC







E M P R E S Á R I O ,

O  S E U  A N Ú N C I O

anuncie aqui
(19) 98257.6821



CHEGOU A PROMOÇÃO MAIS
FAMOSA DA CAROL.
VENHA APROVEITAR!

 (19) 99417-4486
(19) 3808-1344

A PARTIR DE 60,00 CONSULTA
COM OFTALMOLOGISTA.

RENOVE SEU EXAME AQUI! SAIBA MAIS



anuncie
aqui!

(19) 3808-6122

( 1 9 )  9 8 2 5 7 - 6 8 2 1
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